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První tematický ESG meetup se uskuteční ve čtvrtek 20. března a zaměří se na téma
environment. Budeme diskutovat o klimatické změně, znečištění a cirkulární ekonomice. V
panelu vystoupí odborníci jako Vladimír Kočí, expert na posuzování životního cyklu z LCA
Studia, Rostislav Čáp z Veolia nebo Markéta Marečková z Prakab Pražská Kabelovna.
Odpovíme na klíčové otázky: jak jsme připraveni na změnu klimatu, jak správně počítat
uhlíkovou stopu a jak firmy nakládají s odpady?

Druhý meetup zaměřený na téma social se uskuteční ve čtvrtek 3. dubna 2025. Diskutovat budeme
o pracovních vztazích, diverzitě, hodnotovém řetězci i komunitách. Hosty budou Gabriela Hrbáčková
z Hofmann Wizard, Pavel Láznička z Hanibalu, Soňa Koudařová z firmy Ysoft a mnoho dalších.

Sérii uzavřeme v úterý 29. dubna 2025, kdy se budeme věnovat tématu Governance & Auditing.
Mezi řečníky budou představitelé SW řešení pro řízení organizací, TÜV Austria, Vodafone či 22Hlav.
Budeme diskutovat o firemních hodnotách, kultuře organizace, leadershipu v ESG a o vlastním řízení
organizace. Součástí bude také diskuse s auditory na téma, jak se na audity co nejlépe připravit.

Nevíte, zda se vás ESG týká?

ESG (Environmental, Social, Governance) není jen požadavkem na reporting udržitelnosti, ale i
komplexním rámcem pro řízení organizace se zaměřením na životní prostředí, lidi, i její správu a
výkonnost. ESG se týká organizací, obchodních partnerů, investorů, zákazníků, regulačních orgánů i
zaměstnanců. Jeho význam roste spolu s rostoucím důrazem na udržitelnost a odpovědnost
organizací.

Na tematické ESG meetupy se můžete registrovat jednotlivě, nebo využít zvýhodněný balíček pro
účast na všech třech akcích:

Partnery tematických meetupů ESG jsou CRIF - Czech Credit Bureau, a.s.; ETL Global Praha s.r.o;
Nadace Tipsport, TÜV AUSTRIA Czech s.r.o.; Veolia Holding ČR; Vodafone Czech Republic a. s.

Kontakt: Monika Jindrová, jindrova@ctk.cz
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